
Catàleg Març 2022

Llegir. Paper. Plaerdrassana

www.drassana.net	
info@drassana.net
https://www.facebook.com/drassana  
https://twitter.com/DrassanaLlibres



01 Sud. L’expedició de l’Endurance (1914-1917) ISBN 978-
84-96472-57-0 Ernest Shackleton Edició de Josep V. Miralles 
i Daniel Reverter · Pròleg: Àgueda Vitòria 21 x 14,5 · 200 pgs · 
Il·lustrat a color · 9,75 €

02 Dies dietari ISBN 978-84-946075-0-9 Toni Sabater  
Pròleg: V. Baydal · 23 x 15 · 132 pgs · 14,75 €

03 D’Aitana a la Tinença. 10 Excursions clàssiques 
valencianes ISBN 978-84-96472-65-5 Rodolf Giner  
21 x 14,5 · 120 pgs · Il·lustrat a color · 9,75 €

04 Després vénen els anys novel·la ISBN 978-84-942860-2-5 
Maria Folch 23 x 15 · 240 pgs · 17,95 €

05 Les dones no som (tan) complicades ISBN 978-84-
942860-6-3 Lucrècia de Borja 23 x 15 · 120 pgs · 14,75 €

06 El cas Forlati. L’home que volia ser Marlowe novel·la 
ISBN 978-84-943885-9-0 Felip Bens 23 x 15 · 272 pgs · 17,95 €

07 Inventari mínim dietari ISBN 978-84-944731-0-4  
Miquel Nadal 23 x 15 · 128 pgs · 14,75 €

08 Low-cost relats ISBN 978-84-946075-1-6  
Miquel Torres 23 x 15 · 104 pgs · 14,75 €

09 El tinent anglés novel·la ISBN 978-84-946143-1-6  
Eduard Mira 23 x 15 · 424 pgs · 21,95 €

10 Dones e altri relats ISBN 978-84-946143-9-2 Felip Bens 
Pròleg de Rafa Lahuerta 23 x 15 · 88 pgs · 14,75 € 

11 Narcís o l’onanisme novel·la ISBN 978-84-948627-2-4 
Carles Fenollosa 23 x 15 · 168 pgs · 17,95 € · I Premi Lletraferit 2018

12 Insistències en la llum dietari ISBN 978-84-948627-6-2 Toni 
Sabater 23 x 15 · 148 pgs · 17,95 €

13 Temps de rock’n’roll novel·la ISBN 978-84-948627-9-3 
Miquel Torres 23 x 15 · 148 pgs · 17,95 € 

14 L’últim dels valencians novel·la ISBN 978-84-120430-3-7 
Guillermo Colomer 23 x 15 · 528 pgs · 21,95 € · II Premi Lletraferit 2019

15 Noruega novel·la ISBN 978-84-122265-4-6 Rafa Lahuerta 
23 x 15 · 392 pgs · 21,95 € · III Premi Lletraferit 2020 de Novel·la

16 Als peus de la lletra ISBN 978-84-122265-5-3  
Toni Sabater 23 x 15 · 268 pgs · 19,75 € 

17 Càndid novel·la ISBN 978-84-124383-1-4 Miquel Nadal  
23 x 15 · 196 pgs · 19,75 € · IV Premi Lletraferit 2021 de Novel·la

Col·lecció Jàssena. Jàssena és una col·lecció 
que publica texts exquisits de qualsevol gènere 
en valencià. També és la biga carregadora de 
fusta que sosté els sostres i les teulades. 
Si posàrem la casa cap per avall, la jàssena 
seria com la quilla d’un vaixell.

exhaurit

exhaurit



exhaurit



01 Fer Harca. Històries medievals valencianes ISBN 978-84-942860-0-1
Frederic Aparisi, Vicent Baydal, Ferran Esquilache Pròleg d’Enric Guinot 23x15 · 112 
pgs · 14,75 €

02 Vent d Cabylia. Històries de la història dels valencians ISBN 978-84-943885-4-5
Vicent Baydal Pròleg d’Alexandre Serrano 23 x 15 · 120 pgs · 14,75 €

03 Clapir. El crit de la Història ISBN 978-84-944732-7-2 Grup Clapir 
Pròleg d’Amparo Felipo 23 x 15 · 144 pgs · 14,75 €

04 Fer Harca (2). Més històries medievals valencianes ISBN 978-84-944731-4-2
Frederic Aparisi, Vicent Baydal, Ferran Esquilache 
Pròleg de Rafael Narbona 23 x 15 · 128 pgs · 14,75 €

05 València no s’acaba mai ISBN 978-84-946075-9-2 Vicent Baydal
Pròleg de Vicent Molins 23 x 15 · 184 pgs · 17,95 €
Valencia no se acaba nunca» ISBN 978-84-946143-0-9

06 ¿Los valencianos, desde cuándo son valencianos ISBN 978-84-946143-3-0
Vicent Baydal 23 x 15 · 200 pgs · 17,95 €

07 Las calles y su historia ISBN 978-84-946143-5-4 Luis Fernández 
Prólogo de Vicent Baydal 23 x 15 · 152 pgs · 17,95 €

08 L’interés per la llengua dels valencians ISBN 978-84-946143-8-5
Josep Daniel Climent Pròleg de Joan Borja 23 x 15 · 164 pgs · 17,95 €

09 La València que va ser ISBN 978-84-948627-5-5 Gumersindo Fernández,
Enrique Ibáñez Pròleg de Toni Sabater 23,5 x 16,5 · 216 pgs · 17,95 €

La València que fue ISBN 978-84-948627-4-8

10 Del Sénia al Segura. Breu història dels valencians ISBN 978-84-948627-7-9
Vicent Baydal Pròleg d’Abel Soler 23 x 15 · 216 pgs · 19,75 €

Del Sénia al Segura. Breve historia de los valencianos ISBN 978-84-948627-8-6

11 La València contada. La ciutat, la mar i els quatre quarters ISBN 978-84-120430-8-2 
Vicent Baydal, Frederic Aparisi, Ferran Esquilache 23 x 15 · 188 pgs · 19,75 €

La Valencia contada. La ciudad, el mar y los cuatro cuarteles ISBN 978-84-120430-9-9

12 Joan-Jeroni de Vilaragut (1421-1463). El fill secret de la reina Margarida de Prades 	
	 ISBN 978-84-122265-9-1 Abel Soler 24 x 17 · 456 pgs · 21,95 €

Col·lecció Odissea. La història és una de 
les nostres grans passions i també ho serà dels 
lectors que es mostren atrets per les nostres 
propostes, rigoroses i alhora atractives, des 
de la convicció que ens falten moltes coses 
per descobrir de nosaltres mateixos, com a 
valencians, i del nostre passat com a poble. 





01 La cuina del Cabanyal ISBN 978-84-942860-9-4 
La cocina del Cabanyal ISBN 978-84-942860-8-7

Felip Bens · Marisa Villalba 152 pgs · 17,95 €

02 La cuina de la Safor ISBN 978-84-943885-6-9 
La cocina de la Safor ISBN 978-84-943885-7-6

Chelo Peiró 152 pgs · 17,95 €

03 La cuina de la Serra de Mariola ISBN 978-84-944731-7-3 
La cocina de la Sierra de Mariola ISBN 978-84-944731-8-0

Mila Valls · Ana Valls 176 pgs · 17,95 €

04 Dolços valencians ISBN 978-84-946143-7-8 
Dulces valencianos ISBN 978-84-946143-6-1

Chelo Peiró Pròleg de Ricard Camarena 152 pgs · 22,95 €

05 La cuina de la Marina Alta ISBN 978-84-948627-0-0 
La cocina de la Marina Alta ISBN 978-84-948627-1-7

Josep Vicent Miralles · Marisa Piles 148 pgs · 22,95 €

06 La cuina dels Ports ISBN 978-84-122265-0-8
La cocina de Els Ports ISBN 978-84-122265-1-5

Luis Gargallo · Guillermo Miró ·  Sara Gargallo 176 pgs · 21,95 €

07 A la menuda. La cuina de la triperia i de les despulles a Europa ISBN 978-84-122265-3-9
A la menuda. La cocina de la casquería y de los despojos en Europa ISBN 978-84-122265-2-2

Alexandre Serrano 216 pgs · 21,95 €

08 Arrossos i molt més. Cultura, història i receptes ISBN 978-84-122265-7-7
Arroces y mucho más. Cultura, historia y recetas ISBN 978-84-122265-8-4

Ximo Carrión 252 pgs · 21,95 €

tastaolletes
Col·lecció Tastaolletes. La cuina, eixe plaer 
23,5 x 16,5 · Il·lustrats a color · Valencià i castellà



exhaurit



01 Cuando fuimos campeones. El Llevant y la Copa (1926-2012) 
J. L. García Nieves, J. R. March, Pedro Valero, Cayetano Ros 21 x 14,5 · 88 pgs · 9,75 €	

02 Three Lions. England: History & Statistics (1872-2012) ISBN 978-84-96472-52-5
Daniel Reverter Prologue by Sid Lowe | Illustrator: J. Rodríguez 21 x 14,5 · 100 pgs · 9,75 €

03 Selección Española. Historia y Estadística (1920-2012) ISBN 978-84-96472-50-1
Vicente Martínez Calatrava Prólogo Julián García Candau | Textos: Josep V. Miralles
21 x 14,5 · 80 pgs · 9,75 € · Ilustrado a color

04 El sueño europeo. El mejor Llevant UD de la historia (2011-2012) ISBN 978-84-96472-54-9 
José Luis García Nieves (Coord.) | Textos J. L. García, S. Regües, C. Ros, R. Marín, F. Bens, J. M. 
Bort, Á. Zahínos, V. Furió, P. Valero, I. Algarra, V. Chilet, T. Padilla, J. Gómez, E. Ballester, D. Reverter, D. 
Keown, M. Illueca | Fotos G. Caballero, Superdeporte 21 x 14,5 · 100 pgs · 9,75 €

05 Bronco y liguero. Las 6 Ligas del Valencia CF ISBN 978-84-96472-58-7
José Ricardo March Ilustraciones: Juanma Rodríguez | Relatos: R. Lahuerta, V. Chilet, T. Sabater, 
Rafa Lupión, V. Molins José Lizondo, Vicente Cuenca 21 x 14,5 · 120 pgs · 9,75 €

06 El Poble de Mestalla. Aproximación al valencianismo futbolístico ISBN 978-84-96472-64-8
Joan Carles Martí Fotos b/n: José Manuel López 21 x 14,5 · 80 pgs · 9,75 €

07 Créixer sense Maradona ISBN 978-84-942860-3-9 Albert Asunción, C. Fenollosa,
A. Mateo, A. Zahínos Il·lustrador: Víctor Visa | 23 x 15 · 112 pgs ·14,75 €

08 Amunt! L’apassionant història del València CF 23,5 x 16,5 · 200 pgs · 17,95 € ISBN 978-84-944732-4-1 
Amunt! 1919-2019. Un apasionante siglo… 24 x 17 · 216 pgs · 17,95 € ISBN 978-84-944732-5-8 

Alfonso Gil Pròleg de P. Lloret | V. Chilet, L. Furió, P. Gisbert, R. Lahuerta, J. R. March, M. Nadal

09 25 historias del Valencia CF que quizá no conozcas ISBN 978-84-944731-5-9
José R. March Prólogo Miquel Nadal | 23 x 15 · 120 pgs · 14,75 €

10 Esperit Taronja. 30 anys d’història de València Basket ISBN 978-84-946075-4-7
Esperit Taronja. 30 años de historia de Valencia Basket ISBN 978-84-946075-5-4

Joan Carles Martí · Jorge Salas | 23,5 x 16,5 · 200 pgs · 11,95 €

11 Moneda a l’aire. 30 històries del València CF ISBN 978-84-120430-0-6
Moneda al aire. 30 historias del Valencia CF ISBN 978-84-120430-1-3

J. R. March Pròleg Miquel Nadal | 24 x 17 · 152 pgs · Il·lustrat b/n · 17,95 €

12 Històries del Llevant UD. 110 anys de resistència ISBN 978-84-120430-0-6
Historias del Levante UD. 110 años de resistencia ISBN 978-84-120430-1-3

José Luis García Nieves · Felip Bens | 24 x 17 · 220 pgs · Il·lustrat color · 19,75 €

Onze Col·lecció Onze. L’esport i els llibres compartixen 
més coses de les que es podria imaginar…



ALFONSO GIL IRÚN (Valencia, 1957). Periodista, pro-
fesor y seguidor del Valencia desde la niñez. Hace 
más de treinta años que se dedica al periodismo 
deportivo en la Agencia EFE. También ha colabo-
rado en Hoja del Lunes, Ràdio 9, RNE, Cartelera 
Turia o Diario de Mestalla. Ha cubierto Mundiales, 
Copas América y Juegos Olímpicos. Autor junto al 
periodista Luis Furió de dos libros de historia del 
Valencia CF, publicados con motivo del 75 y el 90 
aniversario de la fundación del club. Es profesor 
en materias como agencias de noticias o infor-
mación deportiva en el grado de Periodismo de la 
Universitat de València.

Amunt!  1919-2019. Un apasionante siglo de historia.  Alfonso  Gil

El Valencia CF nació hace 100 años. Llegó para quedarse en las vidas de todos los que 
se han identificado con sus colores y de todos los que han transmitido, generación tras 
generación, un sentimiento que hoy se puede resumir con la expresión Amunt!, el grito 
de guerra que recorre el mundo, vinculado al club.

Durante su apasionante historia, el Valencia CF ha sido 
capaz de ofrecer satisfacciones, alegrías, éxitos, goles, 
victorias y títulos y también ha impregnado de inquietudes 
y sueños la vida cotidiana de sus incondicionales. 

Recordar las enseñanzas del pasado, entender el momento actual y permitir que el lector 
vislumbre el camino a seguir son algunas de las propuestas de estas páginas, en las que 
se combinan fidelidad y rigor para explicar cómo ha sido este primer siglo de vida. El 
Valencia CF es el gol y la victoria de cada domingo, pero sobre todo es la pasión individual 
y colectiva y el sentimiento que irradia desde hace cien años en la sociedad valenciana. 

ALFONSO GIL (Valencia, 1957) es periodista y profesor y ha publicado anterior-
mente, junto a Luis Furió, dos libros de historia del Valencia CF.

Onze Drassana  8

ISBN 978-84-944732-5-8
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1919 · 2019 | UN APASIONANTE SIGLO DE HISTORIA 

ALFONSO GIL

AMUNT!
[ EDICIÓN ESPECIAL | CENTENARIO VALENCIA CF ]
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PRÓLOGO: PACO LLORET | COLABORAN: VICENT CHILET, LUIS FURIÓ,  
PACO GISBERT, RAFA LAHUERTA, JOSÉ RICARDO MARCH, MIQUEL NADAL 

drassana

www.drassana.net
info@drassana.net

Onze
Colección Onze. El deporte y los libros comparten más cosas de 
las que se podría imaginar…

11. MONEDA A L’AIRE. 30 HISTÒRIES DEL VCF José Ricardo March · Pròleg de 
Miquel Nadal [valenciano]

11. MONEDA AL AIRE. 30 HISTORIAS DEL VCF José Ricardo March · Prólogo de 
Miquel Nadal [castellano]

10. ESPERIT TARONJA. 30 ANYS D’HISTÒRIA DE VALÈNCIA BASKET Joan Carles 
Martí · Jorge Salas · Pròleg de Paco Nadal [valenciano]

10. ESPERIT TARONJA. 30 AÑOS DE HISTORIA DE VALENCIA BASKET Joan Carles 
Martí · Jorge Salas · Prólogo de Paco Nadal [castellano]

09. 25 HISTORIAS DEL VALENCIA CF QUE QUIZÁ NO CONOZCAS José Ricardo 
March [castellano] 

08. AMUNT! L’APASSIONANT HISTÒRIA DEL VALÈNCIA CF Alfonso Gil [valenciano]

08. AMUNT! 1919-2019. UN APASIONANTE SIGLO DE HISTORIA A. Gil [castellano]

07. CRÉIXER SENSE MARADONA Albert Asunción, Carles Fenollosa, Antonio 
Mateo, Alejandro Zahínos, Víctor Visa [valenciano] 

06. EL POBLE DE MESTALLA. APROXIMACIÓN AL VALENCIANISMO FUTBOLÍSTICO 
Joan Carles Martí; fotos: José Manuel López [castellano]   

05. BRONCO Y LIGUERO. LAS 6 LIGAS DEL VALENCIA CF José Ricardo March, 
Rafa Lahuerta, Vicent Chilet, Toni Sabater, Rafa Lupión, Vicent Molins 
José Lizondo, Vicente Cuenca [castellano]

04. EL SUEÑO EUROPEO. EL MEJOR LLEVANT UD DE LA HISTORIA José Luis Gar-
cía, Salva Regües, Cayetano Ros, Rafa Marín, Felip Bens, JM Bort, Álex 
Zahínos, Vicente Furió, Pedro Valero, Ismael Algarra, Vicent Chilet, Toni 
Padilla, Julio Gómez, Enrique Ballester, Dani Reverter, Dominic Keown, 
Manuel Illueca, Germán Caballero [valenciano y castellano]

03. SELECCIÓN ESPAÑOLA. HISTORIA Y ESTADÍSTICA (1920-2012) Vicente Martí-
nez Calatrava, Julián García Candau, Josep Vicent Miralles [castellano]

02. THREE LIONS. ENGLAND: HISTORY & STATISTICS (1872-2012) Daniel Rever-
ter, Sid Lowe [inglés]

01. CUANDO FUIMOS CAMPEONES. EL LLEVANT Y LA COPA (1926-2012)José Luis 
García Nieves, José R. March, Pedro Valero, Cayetano Ros [castellano]

exhaurit



Flor de Maig

01 Crónicas del Marítim (I) Joaquim Díez 21 x 14,5 · 200 pgs · Ilustrado b/n · 9,75 €

02 Crónicas del Marítim (II) Joaquim Díez 21 x 14,5 · 200 pgs · Ilustrado b/n · 9,75 €

03 Crónicas del Marítim (III) Joaquim Díez ISBN 978-84-943885-1-4
23 x 15 · 128 pgs · Ilustrado b/n · 14,75 €

04 Crónicas del Marítim (IV) Joaquim Díez ISBN 978-84-946143-2-3
23 x 15 · 120 pgs · Ilustrado b/n · 14,75 €

05 Houses from El Cabanyal ISBN 978-84-944732-3-4	
Felip Bens (coordinació) | Germán Caballero (fotos)
Texts: Sergi Tarín, Joan V. Pascual, Pep Martorell, Vicente Gallart, J. Díez, Jaume Chornet 
23 x 16,5 cms. · 400 fotos a color · 148 pgs · 17,95 € · Edició trilingüe anglés-valencià-castellà

06 València al mar ISBN 978-84-946075-7-8
Valencia al mar ISBN 978-84-946075-8-5 

Felip Bens Pròleg: Josep Vicent Boira Il·lustrat color · 23 x 15 · 96 pgs · 14,75 €

Col·lecció Flor de Maig. Quin millor títol per a 
esta sèrie, relacionada amb els Poblats Marítims de 
la ciutat de València, que el de la gran novel·la del 
Cabanyal, escrita per Vicent Blasco Ibáñez?



exhaurit exhaurit



Izmir

01 Proa a Isla Tortuga novela Josep V. Miralles · 240 pgs

02 En el destierro miscelánea ISBN 978-84-124383-3-8 José Ballester Gozalvo
Edición de Francesc A. Martínez Gallego, José Ignacio Cruz Orozco, Felip Bens, José Luis García 
Nieves, José Ricardo March, Vicente Ballester · 23x15 · 160 pgs · 14,75 € · Ilustrado b/n

03 La balada del bar Torino novela ISBN 978-84-942860-1-8 Rafa Lahuerta
23 x 15 · 232 pgs · 17,95 €

04 El caso Forlati novela Felip Bens · 232 pgs
* Esgotada i publicada en 2019 por Editorial Samaruc.

05 Los 16 peldaños. La cripta del santo Grial novela ISBN 978-84-942860-7-0
Alicia Palazón 23x15 · 220 pgs · 17,95€

06 Destroy novela ISBN 978-84-943885-2-1 Carlos Aimeur 23 x 15 · 204 pgs · 17,95 €

07 Los 16 peldaños. El laberinto de Ceira novela ISBN 978-84-943885-8-3
Alicia Palazón 23 x 15 · 286 pgs · 17,95 €

08 La memoria de bandido novela ISBN 978-84-944731-1-1 
Héctor Hugo Navarro 23 x 15 · 80 pgs · 14,75 €

09 Noruega novela ISBN 978-84-124383-2-1 
Rafa Lahuerta 23 x 15 · 420 pgs · 21,95 €

Colección Izmir. El estante de Drassana para la literatura en castellano. 
Izmir, Smyrna, Esmirna es un símbolo del crisol de culturas que el 
Mediterráneo ha generado a lo largo de los siglos. Esas culturas circulaban 
por sus riberas surcando las olas o a lomos de un caballo. 

ciutats       invisibles

01 Slow West. Crònica d’una ruta americana ISBN 978-84-943885-0-7
Vicent Chilet Fotos a color: V. Chilet 23 x 15 · 144 pgs · 14,75 €

02 Ciutat de campanars Toni Sabater ISBN 978-84-944732-9-6
Fotos a color: Germán Caballero 23 x 15 · 168 pgs · 17,95 €

Col·lecció Ciutats Invisibles.  Que les ciutats 
són ens amb vida pròpia, capaces d’enamorar i 
seduir, a més d’escenaris per a quimeres i somnis 
ja ens ho va deixar més que clar Italo Calvino en 
l’obra a la qual retem humil homenatge. Metròpolis, 
senzilles viles de qualsevol latitud, camins, rutes, 
vies… El viatge, en definitiva, des de la nostra òptica 
mediterrània i valenciana.



Izmir
ciutats       invisibles

exhaurit

exhaurit



01 Tirant lo Blanch Joanot Martorell ISBN 978-84-946075-2-3
Tirante el Blanco Joanot Martorell ISBN 978-84-946075-3-0

Edició: Josep V. Miralles · Il·lustrat a color per Paula Bonet
24 x 17 · 128 pgs · 19,75 €
Premi Generalitat Valenciana al llibre millor il·lustrat

veles e vents Veles e Vents.  Clàssics valencians per al segle xxi

Col·lecció Estar en un Núvol. D’un a 100 anys, 
llibres de fantasia per a somiadors de totes les edats.

01 Somiar gols. Futbol (i contes) de pares a fills Miquel Nadal ISBN 978-84-942860-5-6
Soñar goles. Fútbol (y cuentos) de padres a hijos  ISBN 978-84-942860-6-3

Il·lustrat a color per Luis Galbis 23,5 x 16,5 · 80 pgs · 14,75 €

02 Les aventures del capità Boira a Eivissa i Formentera ISBN 978-84-948627-3-1
Tono Fornes · Santi Inocencio  Il·lustrat a color 23,5 x 16,5 · 136 pgs · 17,95 €
I Premi Diafebus de novel·la jovenil (Premis Lletraferit 2018)

03 El traficant de nits Ivan Carbonell ISBN 978-84-120430-2-0
Il·lustrat a color 23,5 x 16,5 · 160 pgs · 17,95 €
II Premi Diafebus de novel·la jovenil (Premis Lletraferit 2019)
Premi al llibre millor editat (2019). Generalitat Valenciana

04 La Casa Invisible Carme Cardona ISBN 978-84-122265-6-0
Il·lustrat a color per Alba López Soler 23,5 x 16,5 · 260 pgs · 17,95 €
III Premi Diafebus de novel·la jovenil (Premis Lletraferit 2020)

05 El diari de Laia Sergio Hernández · Toni Caballero ISBN 978-84-124383-0-7
Il·lustrat a color 25 x 28 · 48 pgs · 14,95 €
IV Premi Diafebus de novel·la gràfica jovenil (Premis Lletraferit 2021)



veles e vents



La nova guia de València Vicent Molins, Ramon Marrades 14.75€
La nueva guía de Valencia
The New Guide to València ISBN 978-84-944732-2-7

21 x 15 · 240 pgs · 14,75 € Fotos a color d’Eva Máñez

Il·lustres valencians il·lustrats ISBN 978-84-944732-6-5 
Judith Coronado · Migue Martí
23 x 15 · 200 pgs · 14,75 € · Il·lustrat a color
Llibre millor il·lustrat 2015 de la Generalitat Valenciana

València des del tramvia no és la mateixa
Valencia desde el tranvía no es la misma ISBN 978-84-944731-3-5

Xavier Oms 17.95€ | Fotos a color · 23,5 x 16,5 · 168 pgs

L’animal. Una llarga conversa amb Miquel Àngel Landete, Senior 
ISBN 978-84-944732-6-5 Pau Martínez 23 x 15 · 152 pgs · 17,95 € · Il·lustrat a color

12:19. Manipulació, saqueig i mort de RTVV ISBN 978-84-943885-5-2 
Pura Requena (coord.) Fotos b/n · 23 x 15 · 144 pgs · 14.75€ 

Rokambol. Noticias para leer en la Estación Espacial Internacional ISBN 978-84-943885-3-8
Toni García 23 x 15 · 96 pgs ·  11.75€

Fora de col·lecció



exhaurit

exhaurit

exhaurit



Col·lecció Drassaneta. 
Àlbums gràfics per als més menuts.

drassaneta



Mimi Picoretes
VICENT BAYDAL · JEM MAYBANK
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Mimi Picoretes
Vicent Baydal · Jem Maybank

32 pàgines
27.5 x 24 cms
17.95 €

ISBN 978-84-120430-4-4
Depòsit Legal: V-3099-2019 

Bruna i el drac
JOSEP V. MIRALLES · ALEKSANDAR ZOLOTIC dr
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Bruna i el drac
Josep V. Miralles · Aleksandar Zolotic

32 pàgines
27.5 x 24 cms

17.95 €

ISBN 978-84-120430-5-1
Depòsit Legal: V-3097-2019 



JÀSSENA · IZMIR Literatura
ODISSEA Història
TASTAOLLETES Cuina
DRASSANETA Infantil 
FLOR DE MAIG 
   Pobles marítims VLC

ONZE Futbol i més
CIUTATS INVISIBLES 
   Viatges i urbs
ESTAR EN UN NÚVOL Juvenil
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